

▲濮阳市长庆路丹尼斯自然堂化妆品专柜的税务登记证(税号:410928197604184212)正本、副本不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市濮东汇鑫实业有限公司的开户许可证(税号:J5020001377402)不慎丢失,声明作废。

▲王东风(身份证号:410927197501107023)的教师资格证书(证号:C07906060300141)不慎丢失,声明作废。

▲王永华(身份证号:410927198012011041)的教师资格证书(证号:C07906100300051)不慎丢失,声明作废。

## 寻亲事



刘玉慧,女,1972年2月5日出生,于17年前被王育库在马路边领回家,之后一直在台前县清水河乡王英楼村居住。因刘玉慧患有精神病,无法说出家庭地址,以致刘玉慧至今没有户口,生活十分困难。现为办理户口,需寻找刘玉慧亲人。如有知刘玉慧亲人线索者,请速与台前县清水河乡王英楼村党支部书记王育学联系。

联系电话:15737804819  
台前县清水河乡王英楼村村委会  
2018年4月20日

# 通信行业读者维权热线

18603932561  
18739301871  
18539030996

## 我市第二十二期“政法大讲坛”开讲

本报讯(记者 樊欣欣 通讯员 王芳)4月19日,我市举行第二十二期“政法大讲坛”,邀请中国人民公安大学治安学院院长、法学博士、博士生导师官志刚作题为《历史交汇期社会风险防控与政法工作战略转型》的专题报告。市委常委、政法委书记邵景良,副市长王天阳,与我市450多名政法干部一同聆听了报告。

官志刚长期从事治安学和犯罪学研究,曾先后发表学术论文30多篇,有关治安学

基础理论方面的论文为治安学二级学科建设奠定了基础。

报告中,官志刚对党的十九大报告和习近平总书记重要讲话中有关社会风险管控的具体要求进行了解读,并从政法重心、政法体制、政法机制、政法决策等方面,全面分析了政法工作战略转型的向度。报告高屋建瓴、立意高远、脉络清晰,既有理论深度和政治高度,又有很强的现实性和针对性。

## 市委宣传部开展“慈善一日捐”活动

本报讯(记者 王庆红)为弘扬中华民族乐善好施、扶危济困的传统美德,引领崇尚善、团结互助的社会风尚,4月19日,市委宣传部组织开展“慈善一日捐”活动。

活动中,市委常委、宣传部部长张锦印带头捐款,全体干部职工积极响应、踊跃参与,助推我市慈善事业持续健康发展。当天,共捐赠善款4150元。

据了解,今年我市“慈善一日捐”活动的主题是“人人可慈善、人人能慈善,捐一日收

入、献一份爱心,感受温暖、传递幸福”。活动坚持自愿、量力、鼓励奉献和依法捐赠的原则,倡导盈利企业捐出一年中一天的利润,机关、部队、社会团体、事业单位捐出一年中一天节约的开支,干部职工捐出一天的工资,个体工商户、从业人员及群众捐出一年中一天的收入,学生捐出一天的零花钱,有经济实力的单位和个人可以多捐,经济困难的单位和个人可以少捐或不捐。同时,鼓励企业和爱心人士设立专项、定向冠名基金,开展慈善救助活动。

## 市委宣传部市文明办召开创建全国文明城市动员会

本报讯(记者 王庆红)4月19日,市委宣传部、市文明办召开创建全国文明城市动员会。市委常委、宣传部部长张锦印出席会议并讲话。

会议指出:各级各部门要进一步统一思想、提高认识,明确目标、落实责任,凝心聚力推动全国文明城市创建工作上台阶、上水平;把创建资料做精、把创建氛围做浓、把创建活动做实、把业务工作做优、把社会形象树好,抓住重点领域和关键环节,确保各项工作和任务严格按照时间节点推进到位、落实到位。

围绕全国文明城市创建工作,张锦印要求:提高认识,增强文明创建工作的责任感和使命感;突出重点,高标准推进文明创建工作;着眼长远,全面推进学习型、服务型、德育型、法制型、诚信型机关建设,推动宣传思想工作再上新台阶,为建设富裕文明和谐美丽新濮阳提供坚强的思想保证、舆论支持、精神动力和文化支撑。

会议宣读了《中共濮阳市委宣传部关于成立市委宣传部市文明办全国文明城市创建工作领导小组的通知》《市委宣传部市文明办2018年度全国文明城市创建工作实施方案》。

## 省第37届“爱鸟周”在南乐县启动

本报讯(记者 李世秀 通讯员 陶庆红 刘玉娜)4月19日,河南省第37届“爱鸟周”启动仪式在南乐县马颊河国家湿地公园广场举行。省林业厅副厅长杜清华、市政协副主席张怀玺出席启动仪式。

河南省“爱鸟周”时间为每年的4月21日至27日,今年是第37届,活动主题为“保护鸟类资源,守护绿水青山”。活动现场,有关保护野生动植物的法律法规展板和100多幅我市湿地常见野生鸟类摄影作品,吸引了众多群众驻足观看。市、县林业部门还在

现场设立咨询台、发放宣传册、组织签名活动,呼吁更多人加入爱鸟、护鸟行列。

近年来,市委、市政府高度重视生态文明建设,特别是2016年启动创建国家森林城市以来,我市建设了多处森林公园、湿地公园,并严厉打击乱捕滥猎野生动物的违法犯罪行为,构建了鸟类等野生动物的重要栖息地和迁徙走廊,野生鸟类的种类、数量不断增加。据统计,我市现有野生鸟类203种,其中国家一级保护动物3种、二级保护动物37种。

## 要闻简报

●4月19日,我市举行市城市管理局“老李服务热线”开通20周年座谈会,回顾热线自1998年4月20日开通以来走过的历程、取得的成绩,并对热线今后的发展进行规划。会上,应邀出席的人大代表、政协委员、用户代表分别谈了感想、提出了意见和建议。市人大常委会副主任卢志勇、副市长黄守玺、市政协副主席杜跃武出席座谈会。黄守玺要求:热线要继续贴近民生、服务大众,不辱使命、不负众望,在提高服务质量和水平上下大力气、下真功夫,把这块金字招牌擦得更亮;全体热线人要再接再厉,为实现濮阳经济社会发展做出新的更大贡献。

●4月19日,安阳工学院院长景国勋率领安阳工学院考察团莅濮,就产学研合作有关事宜进行调研。副市长孙永振、濮阳职业技术学院院长刘东波陪同调研并出席洽谈会。洽谈会上,孙永振指出,濮阳交通区位优势明显,有丰富的土地资源、产业基础,又处于国家重大战略的叠加区,政策优势明显,从政治生态到经济基础等方面,发展潜力巨大。希望我市相关部门与安阳工学院加深了解,找准契合点,形成有效对接,并在此基础上不断拓展合作途径和空间,实现共赢发展。(王振巍)

## 数十年不离不弃书写人间大爱

——记我市首届文明家庭之贾素阁家庭

清丰县固城乡旧城村的贾素阁,是一名普普通通的农村妇女,却说出了这样让人感动的话:“啥是夫妻?除了同甘,更应该共苦。我的丈夫需要我,我就不放弃;他家老人需要我,我更不会嫌弃。”是什么样的经历让她如此坚强呢?这还得从30多年前说起。

原来,贾素阁与丈夫乔同奇都是南乐县梁村乡卫生院的职工,贾素阁是护士,乔同奇是医生。两个人工作上相互支持,生活上互相体贴,是卫生院里有名的恩爱夫妻。然而,天有不测风云。1984年11月9日晚上,大雨滂沱,乔同奇在出诊回来的路上,不小心跌入路边的井内。1个多小时后,乔同奇得救了,却从此瘫痪在床。没过多久,贾素阁的公公又去世了。接连而至的沉重打击让贾素阁几乎无法承受。

70多岁双眼失明的婆婆,高位截瘫的丈夫,几个嗷嗷待哺的孩子,家里一分钱的收入也没有,

这日子可咋过?为撑起这个家,她化悲痛为力量,辞掉了工作,回到农村老家,开始跟着乡邻学习种庄稼。可是种庄稼只能勉强糊口,怎么能让一家人更好地生活呢?贾素阁在乡邻的帮助下做起了小生意——从批发市场批发鞋袜赶集去卖。

每天早晨,人们还都沉浸在美梦中,贾素阁已经起床做饭了。饭后,天也快亮了,她抓紧收拾屋子、打扫院子。婆婆屋里一有动静,她就知道婆婆醒了,赶紧到婆婆屋里,给婆婆倒尿尿、擦身子、换衣服、喂饭。婆婆这里刚忙完,她又忙到丈夫身边,为丈夫洗脸擦身、换衣服、端早饭。丈夫这儿刚消停,她又要照顾刚睡醒的孩子。等让孩子穿好吃饱,她才有空吃点早饭。贾素阁三口两口吃完后,开始洗衣服、做家务、侍弄自家的5亩田、赶集去买菜。晚饭后,她一一给婆婆、丈夫、孩子们洗脚,直到家人全睡着,她才拖着疲惫的身躯躺到床上。就这样,贾素阁日复一年地支撑着这个脆弱

的家。但她一路走来,无怨无悔。丈夫说自己的妻子德才兼备,贾素阁只是淡淡一笑。自己的努力只要能得到丈夫的认可,她觉得这么多年的付出是值得的。

2014年,贾素阁家庭荣获河南省“最美家庭”提名奖,濮阳市“最美家庭”“五好文明家庭”;2015年,荣获清丰县“五好文明家庭”;2017年,荣获濮阳市首届文明家庭。

本报记者 李振涛 通讯员 王高峰



## 范县濮城镇: 曲剧盛宴送到群众家门口

本报讯4月15日,河南省曲剧团“舞台艺术下基层”走进范县濮城镇西街村。当天,上午演出的剧目是曲剧《泪洒相思地》;下午有清唱、折子戏《风雪配》《装箱》,曲胡独奏、小品《桑林收子》等。

作为河南曲剧唯一的省级专业表演团体,省曲剧团名角辈出。听说省曲剧团要来演出,西街村积极配合,协调场地。当天上午,闻讯而来的群众早早地就围坐在舞台前,满心欢喜地等待演出大幕的开启。演出现场秩序井然,大家看得如痴如醉、啧啧称赞。西街村党支部书记董文生说:“我们村常年坚持举行广场舞比赛、篮球比赛等活动,也组织本地剧团演出。但像省曲剧团这种高规格的演出,多少年都难遇。大伙儿一听省曲剧团来演出,都特别期待能亲耳聆听省曲剧团领衔主演、梨园春金奖得主张晓英,省曲剧团一级演员李卫红等艺术名角儿演唱。”

省曲剧团的青年演员晋红娟就是西街村人,是曲剧王派第三代传人,师从国家一级演员刘艳丽,目前正在中国戏曲学院读大四,是该剧团新生代的佼佼者。听闻剧团在家乡演出,晋红娟专程从北京赶回老家,为家乡父老倾情演唱了折子戏《风雪配》《装箱》《八件嫁衣丝线》等。(王义)

## 培育和践行社会主义核心价值观



4月18日,市群星艺术团群星璀璨音乐会在中原油田文化宫成功举行。市群星艺术团成立于2016年,是一个集声乐、器乐、戏曲、小品、相声于一体的业余文艺团队,成员由我市各行各业的表演爱好者组成。该艺术团现有成员30多人,成立至今已表演近50场。

本报记者 高崑人 摄

## 华龙区第二届油菜花节开幕

本报讯(记者 王庆红 通讯员 翟红军)4月18日,以“中原花海,魅力华龙”为主题的华龙区第二届油菜花节在华龙区大庆办申庄村拉开帷幕。

本届油菜花节涵盖油菜花海、宁安有机农场两项游览内容。油菜花海占地面积400亩,是大庆办申庄村和辛庙村完成农村集体股份制改革后,全体股民以土地入股方式实行统一机耕、统一播种、统一管理、股东收割收益的最新尝试。油菜花海主要种植油菜花、向日葵等观赏作物,集赏油菜花、观光踏青、采风摄影、骑行健身和农耕体验

等乡村生态旅游于一体。宁安有机农场占地面积50亩,由辛庙村股份经济合作社统一运营管理,以租赁方式出让,由市民认领。该农场以发展都市有机农业为核心,倡导生态、优质、营养、健康的种植理念,以体验经济为引领、休闲观光为总揽,创新旅游模式,打造华龙区旅游文化新品牌。

“我们将以此次活动为契机,继续举办向日葵、花卉观赏节等节庆活动,吸引周边地市群众前来观赏,带动附近村民增收致富,把华龙区打造成我市城郊旅游新亮点。”华龙区宣传部门有关负责人表示。

歌进行研讨交流。(樊欣欣 翟晓飞)

●4月19日,记者自市食药监局获悉,为加强食用农产品市场监督管理,保障食用农产品质量安全,全面落实食品安全主体责任,健全并执行食品安全制度,我市启动食用农产品市场落实食品安全主体责任专项治理行动。此次专项治理行动自4月份开始,至12月底结束。(王庆红 谢向前)

## 短讯一束

●4月18日,由市城乡一体化示范区和市诗词楹联学会主办、班家耕读小镇承办的豫北地区卫风继承创新商讨会暨班家耕读小镇采风诗会在濮阳宾馆召开。河南诗词学会会长、副会长,以及来自新乡、安阳、鹤壁、濮阳等相关市县的诗词学会会长、诗词专家齐聚一堂,就卫风与耕读田园诗

## 市发展改革委多措并举强化干部作风建设

识,将遵守纪律转化为党员干部的日常习惯和自觉遵循。

二是强化廉政提醒。市发展改革委重申纪律要求,下发《濮阳市发展改革委关于落实中央八项规定精神及严守工作纪律的通知》,强调要严格遵守考勤制度、严肃工作纪律。加强节日提醒。在重大节日前,委纪检组及时组织召开廉政座谈会,印发廉政警示教育文件,并通过手机短信、微信等发送廉政信息,及时提醒党员干部节日不能放松廉洁自律要求。坚持日常提醒,通过会前观看警示教育片、纪检组组长上廉政党课、定期通报典型案例、每半月发布一期廉政信息等方式,经常性地对党员

干部进行廉政提醒,使全委干部的法治思维、纪律观念、规矩意识进一步增强。

三是强化执纪监督。市发展改革委制订《濮阳市发展改革委干部作风专项整治活动纪律监督工作方案》,明确了监督对象、监督方式、监督内容及监督重点。加大日常监督力度。对各科室(单位)落实中央八项规定、遵守工作纪律情况进行不定期明察暗访,尤其对公务接待摆烟酒、公车私用、私车公养,婚丧喜庆事宜大操大办,超标准使用办公室,办公室豪华装修、摆放高档奢侈品、摆放高档烟酒茶等情况进行严查。委纪检监察室对日常工作纪律做到“四时四查”,即上班时查迟

到、下班时查早退、工作时间查在岗、值班时间查到位,每周统计一次,对违反工作纪律的人员进行实名通报,并将通报结果与日常考核、评优评优挂钩。围绕重点进行监督。紧紧围绕市委第一巡察组反馈的“四风”突出问题,对执行党的政治纪律和政治规矩、履行全面从严治党“两个责任”、项目审批、重点项目推进、黄河滩区居民迁建及中央预算内农业投资项目推进、党的重大民生政策的贯彻落实等情况进行实时监督。在监督中发现问题,对责任人通报曝光,严肃追究问责,促使党员干部知敬畏、存戒惧、守底线,营造风清气正、干事创业的良好氛围。(刘英)

## 我市争取2018年新增千亿斤粮食田间工程中央预算内资金1.06亿元

本报讯为进一步增强粮食综合生产能力建设,增加农田基础设施建设投入,提高农业生产技术水平,市发展改革委紧盯国家投资政策,积极争取上级项目资金。近日,我市清丰县、南乐县、范县、濮阳县、台前县新增千亿斤粮食生产能力田间工程建设项目成功纳入国家2018年新增千亿斤粮食田间工程建设投资计划,项目总投资13350万

元,其中中央预算内资金1.06亿元,主要用于在水源建设高产稳产田8.9万亩,建设小型水渠、排管沟渠、桥涵闸、集蓄水设施、机井及配套设施、农田林网、机耕道等田间工程。

清丰县新增千亿斤粮食田间工程建设项目总投资2250万元,其中中央预算内投资1800万元,其他投资450万元。南乐县新增千

亿斤粮食田间工程建设项目总投资2250万元,其中中央预算内投资1800万元,其他投资450万元。范县新增千亿斤粮食田间工程建设项目总投资2250万元,其中中央预算内投资1800万元,其他投资450万元。濮阳县新增千亿斤粮食田间工程建设项目总投资5100万元,其中中央预算内投资4080万元,其他投资1020万元。台前县新增千亿斤粮

食田间工程建设项目总投资1500万元,其中中央预算内投资1200万元,其他投资300万元。

项目建成后,对优化项目区耕作环境、节约生产成本、提高粮食产量将发挥重要作用,对促进粮食生产稳定发展、实现粮食供需平衡和保障粮食安全具有重要意义。(翟梦琦)

## 我市敲定“5818”重大投资项目名单

本报讯近日,我市敲定省“5818”扩大有效投资行动重大项目共362个,总投资3788.05亿元,2018年计划完成投资1239.75亿元。

分行业来看:产业转型升级工程项目198个,总投资1759.04亿元,2018年计划完成投资662.82亿元;创新发展提速工程项目5个,总投资72.43亿元;2018年计划完成投资16.83亿元;重大基础设施完善工程项目59个,总投资807.09亿元,2018年计划完成投资198.407亿元;新型城镇化提质工程项目68个,总投资838.93亿元,2018年计划完成投资263.05亿元;公共服务提升工程项目32个,总投资310.56亿元,2018年计划完成投资98.64亿元。

为继续扩大固定资产投资,2018年,我省实施产业转型升级工程、重大基础设施完善工程、新型城镇化提质工程、创新发展提速工程、公共服务提升工程等5大工程,集中力量推进重大项目8000多个,完成投资1.8万亿元,即“5818”扩大有效投资行动。

下一步,我市将按照我省统一要求,加强责任落实,加快推进项目实施。(范延峰)